

BZP.271.1.36.2024

**Strona internetowa Zamawiającego, na
której umieszczono ogłoszenie
o zamówieniu i udostępniono SWZ
BZP.271.1.36.2024**

Dotyczy: Postępowania nr BZP.271.1.36.2024 dotyczącego wyboru wykonawcy robót dla wykonania zamówienia publicznego pn.: „Dostawa i montaż dwóch pomp zatapialnych, żeliwnych które zastąpią uszkodzone pompy typu Flygt NP. 3153.185 LT/622 w przepompowni wód melioracyjnych PD Świnoujście –Łunowo”

Odpowiedzi na pytania

Zamawiający na mocy ciążących na nim obowiązków i przysługujących mu, w świetle przepisów art. 284 ust. 1, 2 i 6 oraz art. 286 ust. 1, 3 i 5 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2024 roku, poz. 1320), uprawnień, udziela wyjaśnień przekazując treść pytań i odpowiedzi wszystkim wykonawcom, biorącym udział w postępowaniu i publikując je również na stronie internetowej oraz zmienia treść ogłoszenia i dokumentów zamówienia.

Pytania z 19.12.2024 r.

Pytanie nr 1:

W związku z zapisem w SWZ w Rozdziale XIV pkt 4 ppkt b):

4. Cenę ryczałtową ofertową należy obliczyć metodą kalkulacji szczegółowej przy zachowaniu następujących założeń:

zakres dostawy, który jest podstawą do określenia tej ceny musi być zgodny z opisem przedmiotu zamówienia stanowiącym załącznik nr 6.1 do SWZ, zakresem rzeczowo-finansowym stanowiącym załącznik nr 6.2 do SWZ,

cena musi zawierać wszystkie koszty związane z realizacją zadania wynikające wprost z, opisu przedmiotu zamówienia zakresu rzeczowo-finansowego określonego w punkcie a) powyżej, jak również następujące koszty:

- wszelkie prace przygotowawcze i organizacyjne związane z realizacją zamówienia,
- inne wyżej nie wymienione koszty, jeżeli dobra praktyka i należyta staranność pozwalają je przewidzieć, a są one niezbędne do wykonania i oddania przedmiotu zamówienia zgodnie z warunkami umowy i obowiązującymi przepisami,
- wszystkie materiały do wykonania przedmiotu umowy dostarcza Wykonawca,

- cena powinna uwzględniać również zrealizowanie usług towarzyszących przedmiotowej dostawie, takich jak transport i ubezpieczenie na czas transportu, załadunek i rozładunek oraz wszelkich innych usług dodatkowych niezbędnych do prawidłowego wykonania zamówienia, takich jak wniesienie, montaż, konfiguracja, utylizacja odpadów, pomoc techniczna oraz serwis gwarancyjny.

Wnosimy o udostępnienie poprawionego załącznika nr 6.2. do SWZ Zakres rzeczowo-finansowy, z dodaną brakującą pozycją dotyczącą gwarancyjnego przeglądu serwisowego.

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia treść załącznika nr 6.2 do SWZ Zakres rzeczowo-finansowy zgodnie z wnioskiem.

Zmiana

1. Zamawiający publikuje zmieniony załącznik nr 6.2. do SWZ Zakres rzeczowo-finansowy
2. W związku z istotnością zmiany, o której mowa w odpowiedzi na pytanie nr 1 z dnia 19 grudnia 2024 r. Zamawiający zmienia terminy:
 - **składania i otwarcia ofert – 2 stycznia 2025 r.** (godziny pozostają bez zmian),
 - **związania ofertą – do 31 stycznia 2025 r.**

Pozostałe zapisy dokumentów zamówienia nr BZP.271.1.36.2024 pozostają bez zmian.

Przedmiotowe wyjaśnienia i zmiany:

- należy uwzględnić przy sporządzaniu oferty i załączników,
- prowadzą do zmiany ogłoszenia.

Z up. Prezydenta Miasta

PODINSPEKTOR
Jar Jarosz
Jar Jarosz